

# 温家宝：将补助中西部贫困农村中小学 总理三鞠躬：感谢老师们



新华社/图

8月28日上午,在新学期和第27个教师节即将来临之际,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝在张北县第三中学为广大农村教师作了题为《一定要把农村教育办得更好》的报告,别开生面。

据新华社

## 贴心话语温暖人心

当谈到加大农村教育的投入这一问题时,温家宝提出了一系列要求:逐步缩小城乡教师收入待遇差距;不让一名儿童因贫困而失学;国家将安排资金,在中西部贫困地区为农村中小学提供营养补助,让孩子们

吃饱吃好。有条件的地方,要把校车制度建立起来,配备最好的车辆和最好的司机,为孩子们建起安全的“绿色通道”……

这段只有几分钟的讲话,13次被教师们热烈的掌声打断。

## 深情鞠躬感动众人

温家宝说:“我国有900多万农村教师,他们长期以来工作在艰苦清贫的环境中,恪尽职守,不计名利,默默耕耘,为我国农村教育事业做出了不可磨灭的贡献。在这里,我向长期从事农村教育工作的广大老师表示慰问和感谢!”

说到这里,温家宝站起身来庄重地向台下的教师们三鞠躬。长时间的热烈掌声再次响起,不少教师的眼里噙着泪花。这堂特殊的课持续了2小时15分钟,会场里响起了38次掌声。能亲耳聆听总理作报告,现场的1000多名教师感到既幸运又激动。

## 湖南邵阳发生沉船事故 11名遇难者中9人为学生

据中新社 9日下午,湖南省邵阳县唐田市镇一渡口发生一起沉船事故。记者从官方最新证实,事故船只主要搭载放假回家过中秋节的学生,目前已确认遇难人数为11人,包括9名女学生,2名成年人,还有3人失踪,船上共载43人。搜救工作仍在进行中。

据了解,9日下午3时许,在邵阳县唐田市镇向荣村渡口,一辆载着放假学生的渡船在驶离渡口不远处时发生沉船事故。当地民众透露,发生事故的是一艘柴火动力船,当时船上满满当当搭载了很多人,沉船有可能是因为超载。

事故发生后,当地政府立即成立了救援指挥部,全面组织救援和开展善后工作。

## 警告退出机制将建 国家级“非遗”告别终身制

据《人民日报》为进一步加强国家级非物质文化遗产代表性项目的保护管理,文化部日前下发通知明确,国家级“非遗”名录将建立警告、退出机制。

通知指出,国家级代表性项目因保护不力或保护措施不当,导致项目存续状况恶化或出现严重问题的,一经查实,文化部将对国家级代表性项目申报地区(单位)和项目保护单位提出警告和限期整改要求,并向社会公布。因整改不力,该国家级代表性项目状况仍未得到明显改善的,文化部将取消项目保护单位资格,收回国家级代表性项目牌匾,对项目申报地区(单位)进行通报,并向社会公告。

## 最高法：征地拆迁遇自杀等情况应停止

据中新社 近年来,一些地方在土地征收、房屋拆迁强制执行中引发的恶性事件屡屡发生。有的被执行人以自焚、跳楼等自杀、自残方式相对抗,有的以点燃煤气罐、泼洒汽油、投掷石块等方式阻挠执行,有的聚众围攻、冲击执行人员酿成群体性事件,有的法院干警不当使用武器致人死伤等等。

为防止和杜绝类似事件再次发生,最高人民法院昨日在其官方网站发布《最高人民法院关于坚决防止土地征收、房屋拆迁强制执行引发恶性事件的紧急通知》,通知指出,必须慎用强制手段,凡在执行过程中遇到当事人以自杀相威胁等极端行为、可能造成人身伤害等恶性事件的,一般应当停止执行或首先要确保当事人及相关人员的人身安全。

凡是因工作失误、执法不规范或者滥用强制手段、随意动用法院警力实施强制执行导致矛盾激化,造成人员伤亡或财产严重损失等恶性后果以及引发大规模群体性事件,或者对重大信息隐瞒不报、歪曲事实,造成影响社会稳定等负面效果持续扩大的,要严肃追究有关法院领导和直接责任人员的责任,并予以曝光通报。

# 中晚期肿瘤，生命如何延长？



众所周知,肿瘤有手术、放疗、化疗等不同治疗方式。其中,手术讲求一刀切除肿瘤,放疗是用各种射线照射肿瘤,化疗是应用化学药物治疗恶性肿瘤。这些传统的治疗方

式,在杀死癌细胞时容易“敌我不分”,有时会无辜杀死正常组织细胞,造成肿瘤细胞转移、病人免疫系统遭到破坏等后果,从而导致疗效下降,且对患者造成极大伤害。

在医学上,常常用“生存期”来衡量肿瘤的恶性程度和治疗效果。以肺肿瘤为例:早期局限性肺肿瘤术后5年生存率为70%左右,肺门淋巴结转移的二期肺肿瘤为45%,胸壁转移的三期肺肿瘤生存率不足20%,小细胞和中心肺肿瘤因缺乏有效治疗,生存期多则半年,少则2个月……

然而,在临床上我们却能看到,有部分患者经过合理的治疗后,生存时间却远远超过了

所谓的“生存期”,被医生“判了死刑”的晚期肿瘤患者依然健康地生活着。可见,医学理论上的“生存期”,并不是一把适用于所有肿瘤患者固定不变的尺子。对此,医学专家指出:治疗肿瘤要本着“因人而异,因病而异,综合考虑”的原则,只有这样才能实现最佳疗效,挽救患者生命。

从中医的角度看,肿瘤的病理因素不外乎两个方面,一是瘀毒内盛,二是正气亏虚,而当正气亏虚时,瘀毒内盛更为突出。针对肿瘤形成的病理因素,张教授历时10年研制成了抗肿瘤专用配方治疗药物——蛇莲胶囊。蛇莲胶囊采用白花蛇舌草、半枝莲、全

蝎等名贵中草药,利用活体入药,既可保持中药材的药用活性,又能消除中药材的毒性,对患者全身状况进行系统的调整,扶正驱邪,养治结合,迅速杀灭癌细胞缩小肿瘤的同时,还能使放疗的毒副作用大大减少,而且对于手术后的肿瘤复发、肿瘤细胞扩散转移等均有稳定的控制作用,能使肿块消失,特别对中晚期患者疗效显著。

患者服用蛇莲胶囊后能达到改善症状的目的,比如癌痛疼痛、饮食障碍、胸腹水等症状可得到明显改善,白细胞得到显著提升,具有较明显的调整免疫力、刺激骨髓造血,同时大部分患者的肿瘤都可以得到有效控制。

## A 胃肿瘤

### 女教师体重恢复,重新走上讲台

2007年,患者因胃部不适,做胃镜检查,确诊为“幽门低分化胃肿瘤”,即行手术切除胃部2/3。此时,肿瘤细胞已有淋巴结转移。全身情况极差,浑身无力,食欲全无,便秘,体重急剧下降,最糟糕的时候竟然瘦得不到70斤。后开始服用蛇莲胶囊,在常规药量上加服1次,即一天4次,每次3粒。服药两天后,胃口开了,想要吃,有饥饿感,大便也通畅了。

后来体重慢慢恢复,从最瘦时的70斤增加到88斤。此后一直坚持服用,按医嘱逐渐减少了药量。之后的数次胃镜检查均未见任何肿瘤细胞产生。未见任何转移复发现象,健康状况良好,至今已健康生存4年。

## B 肺肿瘤

### 病情被迫转院,几盒中药救了命

吕国海,45岁,肺肿瘤,转移至颈部淋巴结——05年我因咳血到院确诊为中心型肺癌(肿块5x6cm)。化疗后感觉恶心、呕吐,治疗期间因频繁做放疗引起放射性肺炎,医院说:“肿瘤已转移到颈部淋巴结了!没办法做了,你转院吧!”被迫出院后,经人介绍我用上了“蛇莲胶囊”。开始并没抱多大希望,但是服用10天后我首先就有胃口了,想吃饭了,心里就有希望了!20天后呼吸顺畅,脸色红润。一疗程后,放化疗毒副反应就基本消失了。2个疗程后再去做检查,发现颈部淋巴结消失,肺部肿块缩小到0.5x0.8cm。一晃5年过去了,我活得好好的,健康着呢!

## C 肝肿瘤

### 坚持吃中药治肿瘤,平安度过放化疗

李建军,72岁,肝肿瘤,介入治疗期——06年10月确诊为肝癌,首次介入后不能进食,白细胞降至2400,疼痛加重。可同病房的老刘也是肝癌,虽经三次介入,未出现明显反应。女儿了解后得知:老刘在介入前后一直坚持服用中成药“蛇莲胶囊”。女儿赶紧给父亲买来2个疗程,父亲服药8天后感到疼痛减轻、缓解,精神好转,能喝些稀粥,晚上睡觉也踏实了;一个月后疼痛消失,肚子不再有饱腹感,白细胞恢复正常。医生建议继续介入治疗,介入的同时父亲坚持服用蛇莲胶囊,竟顺利地做完了四次介入,医院复查显示:肿块缩小,身体没有任何不适。为防止复发转移,每年服用1-2个疗程的蛇莲胶囊,目前父亲的病情稳定,瘤体控制良好,未出现转移现象。

## 中药抗肿瘤 权威验证疗效

【蛇莲胶囊】(国药准字Z20055311),是中国第一个国药准字专利抗肿瘤新药,抑瘤总有效率高达89.6%,总缓解率(肿瘤缩小50%以上)超出国家标准3.3倍。

上海、浙江、广州、江苏等全国13个省市通过长达9年大样本临床验证:“蛇莲胶囊”治疗肺肿瘤、肝肿瘤、胃肿瘤、食道肿瘤、直肠肿瘤、宫颈肿瘤、乳腺肿瘤、淋巴瘤、白血病等各种恶性肿瘤疗效良好,且对肿瘤术前、术后、放、化疗、康复期的患者有特效。临床上,蛇莲胶囊多用于无法手术、无法放化疗的中晚期肿瘤患者的治疗,也有很多手术后的患者用蛇莲胶囊替代传统化疗,当然如果与化疗同时进行,能达到事半功倍的效果。

1个疗程	★肿瘤病人疼痛减轻,精神睡眠改善,肿瘤囊块缩小;
2个疗程	★临床指标逐步恢复正常,肿瘤囊块减小并停止增长,细胞活性逐渐增强,阻止肿瘤细胞滋生恶化;
3个疗程	★肿瘤细胞被全面分解吞噬排出,均衡肿瘤基因,确保体内致肿瘤基因控制在抑肿瘤基因的10倍以下,患者胸水、腹水基本消退!
专家用药指导热线	<b>0551-3418851 或 3418805</b>
蛇莲指定经销地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面)	
全省免费邮寄,药到付款	

